

Új napirendi pont
33. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2013. június 27-i rendes ülésére

Tárgy: Céltartalék feloldása a Dombóvári Városvédő és Városszépítő Egyesület támogatása érdekében

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Titkárság

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:
Kutas György mb. elnök

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. május 16-i ülésünkön tárgyaltuk a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület kérését, mely szerint a Helytörténeti Gyűjtemény működtetésére 1 millió forint kerüljön feloldásra az e célra elkülönített céltartalékból. Akkor a képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2013. évi költségvetése céltartalékának feloldását a Dombóvári Városvédő és Városszépítő Egyesület támogatása érdekében nem fogadja el, egyben felkért, hogy a fenti tárgyú előterjesztés a 2013. júniusi rendes ülésre ismételten terjesszem elő.

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület elnöke a közelmúltban ismét megkeresett azzal, hogy Önkormányzatunk támogatása nélkül nem tudják kiegyenlíteni a közüzemi számlákat, nem tudják rendezni a muzeológus bérét. (A munkabérre vonatkozóan rendelkezésünkre bocsátottak egy nyilatkozatot, mely szerint a múzeumvezető részére jelenleg kifizetésre kerülő juttatások összege éves szinten 150.000 forinttal magasabb a közalkalmazotti bértábla szerinti munkabér + járulékainál.)

Az Egyesület tagsága a közeljövőben új elnökséget választ. A jelenlegi vezetés már nem kívánt stratégiai döntéseket hozni, ezért a Helytörténeti Gyűjtemény működtetésére nem kezdeményeztek semmiféle változtatást.

Fentiek alapján javaslom, hogy most 1 millió forint támogatást nyújtsunk a Helytörténeti Gyűjtemény működtetéséhez azzal, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület részére az idei évben a továbbiakban csak abban az esetben nyújtsunk támogatást, ha működőképességüket részletes pénzügyi tervvel alátámasztják.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetésének céltartalékából a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület részére, a Helytörténeti Gyűjtemény működtetésére 1 millió forint támogatást biztosít.

További támogatás nyújtásáról a képviselő-testület csak az Egyesület és a Helytörténeti Gyűjtemény működőképességét alátámasztó pénzügyi terv alapján tárgyal.

Határidő: 2013. június 30. - a támogatási szerződés megkötésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Titkárság

Szabó Loránd
polgármester